



## **В Следственном управлении СК России по Ленинградской области состоялось заседание коллегии по итогам работы за первое полугодие 2015 года**



30 июля 2015 года состоялось заседание коллегии Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области, на котором были подведены итоги работы за первое полугодие 2015 года.

В работе коллегии приняли участие заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе Логунов О.В., первый заместитель прокурора Ленинградской области Дибиров М.Д., руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области Маяков А.Ю. и его заместители, сотрудники Следственного управления.

Перед началом подведения итогов руководитель Следственного управления, заместитель



полномочного представителя Президента и первый заместитель прокурора области поздравили сотрудников следствия с прошедшим профессиональным праздником «День работника следственных органов Российской Федерации», после чего в торжественной обстановке были награждены отличившимся сотрудники.

На коллегии отмечено, что в первом полугодии 2015 года в Ленинградской области на 5,2% увеличилось число зарегистрированных преступлений, что составило - 10233, на 10,5% выросло количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений, что составило - 3545. Следствию удалось добиться увеличения на 12,6% раскрываемости убийств, которая составила 97,1%. Профилактическими мероприятиями, на 8,7% снижено количество случаев умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего и, благодаря проделанной системной работе, на 22,1% увеличена раскрываемость данного вида преступлений, которая составила 95,8%.

Кроме этого в результате проведенной профилактической работе, на 3,6% снизилось число преступлений, совершенных несовершеннолетними.

В первом полугодии 2015 года на 21,5% увеличилось количество находящихся в производстве следователей Следственного управления уголовных дел, что составило 1459. Значительно больше дел, чем в предыдущие периоды окончено производством.

Следователями рассмотрено более 3100 сообщений о преступлениях, возбуждено более 800 уголовных дел, возмещен ущерб от преступлений на сумму более 80 миллионов рублей.

Работа Следственного управления в первом полугодии 2015 года строилась на системной основе с приоритетами в сфере раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности, преступлений, совершенных против социально незащищенных граждан, несовершеннолетних, преступлений коррупционной направленности. В заключение своего выступления определены стоящие перед Следственным управлением задачи на второе полугодие 2015 года.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

30 Июля 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/952435>